

வேதாகமத்தின் பூட்டைத்திறப்பது

பாடம் 8

தேவனுடைய ஆவியின் காரியங்களை உலகத்தாலோ இயற்கையான மனதினாலோ இருதயத்தினாலோ புரிந்துக்கொள்ள முடியாது பரிசுத்த ஆவியைக் குறித்து அநேகர் புரிந்துக் கொள்ள மாட்டார்கள் என்றும் அது மூர்க்கமானது என்றும் நினைப்பார்கள் என்று வேதம் நமக்கு போதிக்கிறது.

1கொரிந்தியர் 2:10-14 நமக்கோ தேவன் அவைகளைத் தமது ஆவியினாலே வெளிப்படுத்தினார்; அந்த ஆவியானவர் எல்லாவற்றையும், தேவனுடைய ஆழங்களையும், ஆராய்ந்திருக்கிறார். மனுஷனிலுள்ள ஆவியேயன்றி மனுஷரில் எவன் மனுஷனுக்குரியவைகளை அறிவான்? அப்படிப்போல, தேவனுடைய ஆவியேயன்றி, ஒருவனும் தேவனுக்குரியவைகளை அறியமாட்டான். நாங்களோ உலகத்தின் ஆவியைப்பெறாமல், தேவனால் எங்களுக்கு அருளப்பட்டவைகளை அறியும்படிக்கு தேவனிலிருந்து புறப்படுகிற ஆவியையே பெற்றோம். அவைகளை நாங்கள் மனுஷனானம் போதிக்கிற வார்த்தைகளாலே பேசாமல், பரிசுத்த ஆவி போதிக்கிற வார்த்தைகளாலே பேசி, ஆவிக்குரியவைகளை ஆவிக்குரியவைகளோடே சம்பந்தப்படுத்திக்காண்பிக்கிறோம். ஜென்மசுபாவமான மனுஷனோ தேவனுடைய ஆவிக்குரியவைகளை ஏற்றுக்கொள்ளான்; அவைகள் அவனுக்குப் பைத்தியமாகத் தோன்றும்; அவைகள் ஆவிக் கேற்றபிரகாரமாய் ஆராய்ந்து நிதானிக்கப்படுகிறவைகளானதால், அவைகளை அறியவுமாட்டான்.

தேவனுடைய உதவி இல்லாமல் தேவனுடைய ஆவியின் காரியங்களை நாம் புரிந்துக் கொள்ள முடியாது என்று இந்த வேதப்பகுதி கூறுகின்றது.

சாவி # 1



தேவனுக்கும் மனுஷருக்கும் நடுவே உள்ள உடன்படிக்கைகளையும் வாக்குத்தத்தங்களையும் கொண்ட புத்தகம் தான் வேதாகமம்.. மொத்தத்தில் வேதத்தில் 32000 வாக்குத்தத்தங்கள் இருக்கின்றன. இந்தப் பாடத்தில் பரிசுத்த ஆவியின் வாக்குத்தத்தத்தை பெற்றுக் கொள்வதை தியானிப்போம். இந்தக்குறிப்பிட்ட பாடம் உங்களுடைய வேதாகமம். அறிவை இன்னும் அதிகரிக்கும்படியாய் சிருஷ்டிக்கப் பட்டிருக்கிறது இந்த ஞானத்தை நீங்கள் அனுபவிக்கும்படியாகவும் இந்தப்பாடம் ஏற்படுத்தப்பட்டிருக்கிறது. வேதத்தைக் குறித்தான விசேஷித்தக் காரியம் இதுதான் இன்று வாசிக்கிறதை நீங்கள் அனுபவித்துப்பார்க்கலாம் அந்த அனுபவம் உங்களுடையது பரிசுத்த ஆவி பெற்றுக் கொள்வதைக் குறித்து வேதம் என்ன சொல்கிறது என்பதை பார்க்கலாம்.

வேதாகமத்தின் பூட்டைத்திறப்பது

பாடம் 8

1. எல்லோரும் மறுபடியுமாக பிறக்க வேண்டும்

A. புதியப் பிறப்பின் தொடர்ச்சி

ஜலத்தினாலும் ஆவியினாலும் மறுபடியும் பிறக்காவிட்டால் தேவனுடைய இராஜியத்தில் பிரவேசிக்க முடியாது என்று இயேசு கொள்ளார்.

யோவான் 3:5-7: இயேசு பிரதியுத்தரமாக: ஒருவன் ஜலத்தினாலும் ஆவியினாலும் பிறவாவிட்டால் தேவனுடைய ராஜ்யத்தில் பிரவேசிக்கமாட்டான் என்று மெய்யாகவே மெய்யாகவே உனக்குச் சொல்லுகிறேன். மாம்சத்தினால் பிறப்பது மாம்சமாயிருக்கும், ஆவியினால் பிறப்பது ஆவியாயிருக்கும். நீங்கள் மறுபடியும் பிறக்கவேண்டுமென்று நான் உனக்குச் சொன்னதைக் குறித்து அதிசயப்படவேண்டாம்.

கடந்தப்பாடத்தில் ஜலத்தினால் பிறப்பது என்றால் இயேசுவின் நாமத்தில் முழுக்கு ஞானஸ்நானம் பெறுவது என்று சந்தேகத்திற்கு இடமின்றி கற்றுக் கொண்டோம். ஞானஸ்நானத்திற்கு யார் தகுதி உள்ளவர்கள் என்று கற்றுக்கொண்டோம் இரட்சிப்பின் செய்தியை கேட்டு பாவத்திலிருந்து மனந்திரும்பின ஒருவன் ஜலத்தினால் பிறப்பது உடன்படிக்கையின் நம் பாகம் இது தண்ணீர் ஞானஸ்நானத்தினால் நாம் செய்கிறோம் ஆவியால் பிறப்பது உடன்படிக்கையில் தேவனுடைய பாகம் அவர் இலவசமாய் பரிசுத்த ஆவியைக் கொடுக்கிறார்.



சாவி # 2

B. ஆவியிலே ஒருவர் பிறந்தார் என்பதற்கான சாட்சி

யோவான் 3:7-8: நீங்கள் மறுபடியும் பிறக்கவேண்டுமென்று நான் உனக்குச் சொன்னதைக் குறித்து அதிசயப்படவேண்டாம். காற்றானது தனக்கு இஷ்டமான இடத்திலே வீசுகிறது, அதின் சத்தத்தைக் கேட்கிறாய், ஆகிலும் அது இன்ன இடத்திலிருந்து வருகிறதென்றும், இன்ன இடத்துக்குப் போகிறதென்றும் உனக்குத் தெரியாது; ஆவியினால் பிறந்தவனெவனோ அவனும் அப்படியே இருக்கிறான் என்றார்.

வேதாகமத்தின் பூட்டைத்திறப்பது

பாடம் 8

கேள்வி காற்றின் குணாதிசயங்கள் என்ன? காற்றை எப்படி வருணிப்பீர்கள்?

கேள்வி ஆவியிலே பிறப்பது காற்றைப்போல இருந்தால் ஒருவன் ஆவியிலே பிறந்தவுடன் என்ன நடக்கும் என்று இயேசு சொன்னார்?

கேள்வி ஒரு குழந்தை பிறந்த மாத்திரத்திலே மருத்துவர்கள் அது உயிரோடிருக்கிறது என்பதை எப்படி தெரிந்துக் கொள்ளுகிறார்கள்?

ஆவி காற்றைப்போன்றது என்று இயேசு சொன்னார். ஆவி எங்கிருந்து வந்தது அல்லது எங்கு செல்லுகிறது என்று நாம் சொல்லமுடியாது ஆனால் ஆவியின் சத்தத்தை நீங்கள் கேட்க முடியும். ஆவியிலே பிறக்கிறவர்களோடு ஒரு குறிப்பிட்ட சத்தம் உண்டாகும் என்பதை இயேசு உணர்த்தினார்.



சாவி # 3 _____

II. பெரிய வாக்குத்தத்தம்



சாவி # 4 _____

A. ஆவியின் பிறப்பைக் குறித்தான பழைய ஏற்பாட்டு தீர்க்க தரிசனங்கள் (வாக்குத்தத்தங்கள்)

வேதாகமத்தின் பூட்டைத்திறப்பது

பாடம் 8

எரேமியா 31:31-33: இதோ, நாட்கள் வருமென்று கர்த்தர் சொல்லுகிறார், அப்பொழுது இஸ்ரவேல் குடும்பத்தோடும் யூதா குடும்பத்தோடும் புது உடன்படிக்கை பண்ணுவேன். நான் அவர்கள் பிதாக்களை எகிப்து தேசத்திலிருந்து அழைத்துவரக் கைப்பிடித்த நாளிலே, அவர்களோடே பண்ணின உடன்படிக்கையின்படி அல்ல; ஏனெனில் நான் அவர்களுக்கு நாயகராயிருந்தும், அந்த என் உடன்படிக்கையை அவர்கள் மீறி அவமாக்கிப்போட்டார்களே என்று கர்த்தர் சொல்லுகிறார். அந்நாட்களுக்குப் பிற்பாடு, நான் இஸ்ரவேல் குடும்பத்தோடே பண்ணப்போகிற உடன்படிக்கையாவது; நான் என் நியாயப்பிரமாணத்தை அவர்கள் உள்ளத்திலே வைத்து, அதை அவர்கள் இருதயத்திலே எழுதி, நான் அவர்கள் தேவனாயிருப்பேன், அவர்கள் என் ஜனமாயிருப்பார்கள் என்று கர்த்தர் சொல்லுகிறார்.

எசேக்கியேல் 36:26-27: உங்களுக்கு நவமான இருதயத்தைக் கொடுத்து, உங்கள் உள்ளத்திலே புதிதான ஆவியைக் கட்டளையிட்டு, கல்லான இருதயத்தை உங்கள் மாம்சத்திலிருந்து எடுத்துப்போட்டு சதையான இருதயத்தை உங்களுக்குக் கொடுப்பேன். உங்கள் உள்ளத்திலே என் ஆவியை வைத்து, உங்களை என் கட்டளைகளில் நடக்கவும் என் நியாயங்களைக் கைக்கொள்ளவும் அவைகளின்படி செய்யவும்பண்ணுவேன்.

ஏசாயா 28:11-12: பரியாச உதடுகளினாலும் அந்நியபாஷையினாலும் இந்த ஜனத்தோடே பேசுவார். இதுவே நீங்கள் இளைத்தவனை இளைப்பாறப்பண்ணத்தக்க இளைப்பாறுதல்; இதுவே ஆறுதல் என்று அவர்களோடே அவர் சொன்னாலும் கேட்கமாட்டோம் என்கிறார்கள்.

யோவேல் 2:28: அதற்குப் பின்பு நான் மாம்சமான யாவர்மேலும் என் ஆவியை ஊற்றுவேன்; அப்பொழுது உங்கள் குமாரரும் உங்கள் குமாரத்திகளும் தீர்க்கதரிசனஞ் சொல்லுவார்கள்; உங்கள் மூப்பர் சொப்பனங்களையும், உங்கள் வாலிபர் தரிசனங்களையும் காண்பார்கள்.

எதிர்காலத்திலே ஒரு புதிய உடன்படிக்கையை ஏற்படுத்துவேன் என்று கர்த்தர் வாக்குக் கொடுத்தார். அவருடைய நியாயத்தை ஜனங்களுடைய இருதயத்திலே எழுதி அவருடைய ஆவியை அவர்களுக்குள்ளாக வைத்து கல்லான இருதயங்களை எடுத்து நீதிமன்களாய் வாழும் திறமையைக் கொடுத்தார். ஆவியிலே ஜனங்கள் இளைப்பாறுதல் பெறுவார்கள் என்றும் பரியாச உதடுகளினால் அந்தியபாஷைகளைப் பேசி ஆவியிலே தங்களைப் புதுபித்துக் கொள்ளுவார்கள் என்று ஏசாயா தீர்க்கதரிசி மூலம் வாக்குக்கொடுத்தார். அவருடைய ஆவி யூதர்களுக்கு மாத்திரமல்ல எல்லோருக்கும் (மாம்சமான யாவர்மேலும்) புறஜாதிகளுக்கும்கூட கொடுக்கப்படும் என்று அவர் கூறினார்

வேதாகமத்தின் பூட்டைத்திறப்பது

பாடம் 8



சாவி # 5

B. ஆவியின் பிறப்பைக் குறித்தான புதிய ஏற்பாட்டின் தீர்க்கதரிசனங்கள் (வாக்குத்தத்தங்கள்)

ஐனங்களை ஆயத்தப்படுத்த தேவனாலே அனுப்பப்பட்ட யோவான் ஸ்நானகன் இயேசு ஐனங்களுக்கு பரிசுத்த ஆவியினால் ஞானநானம் கொடுப்பார் என்று சென்னான்.

மத்தேயு 3:11: மனந்திரும்புதலுக்கென்று நான் ஜலத்தினால் உங்களுக்கு ஞானஸ்நானம் கொடுக்கிறேன்; எனக்குப்பின் வருகிறவர் என்னிலும் வல்லவராயிருக்கிறார், அவருடைய பாதரட்சைகளைச் சுமக்கிறதற்கு நான் பாத்திரன் அல்ல; அவர் பரிசுத்த ஆவியினாலும் அக்கினியினாலும் ஞானஸ்நானம் கொடுப்பார்.

யோவான் ஸ்நானகன் இயேசுவைக்குறித்து சொன்னக் காரியத்தை இயேசு உறுதிப்படுத்தினார்.

யோவான் 7:38-39: வேதவாக்கியம் சொல்லுகிறபடி என்னிடத்தில் விசுவாசமாயிருக்கிறவனெவனோ அவன் உள்ளத்திலிருந்து ஜீவத்தண்ணீருள்ள நதிகள் ஓடும் என்றார். தம்மை விசுவாசிக்கிறவர்கள் அடையப்போகிற ஆவியைக்குறித்து இப்படிச் சொன்னார். இயேசு இன்னும் மகிமைப்படாதிருந்தபடியினால் பரிசுத்த ஆவி இன்னும் அருளப்படவில்லை.

பரிசுத்த ஆவியின் ஞானஸ்நானம் இயேசுவினுடைய மரணம் அடக்கம் உயிர்த்தெழுதல் மற்றும் மகிமையிலே ஏறெடுத்துக் கொள்ளப்பட்ட பின்பு தான் நடைபெற்றது (யோவான் 16:7 -ஐ பார்க்கவும்) இது நடைபெறாமல் புதிய ஏற்பாடு அல்லது உடன்படிக்கை துவங்கலாகாது. ஆகையால் இயேசுவின் மீட்புப்பணி முடிந்த பிறகே பரிசுத்த ஆவி கொடுக்கப்பட்டது.

கேள்வி : உங்களுடைய குடும்பம் அல்லது நண்பர்களை நீண்ட காலம் நீங்கள் பிரிந்து செல்லப்போகிறீர்கள் என்றால் உங்களுடைய கடைசி பேச்சுவார்த்தையில் என்ன சொல்வீர்கள்?

வேதாகமத்தின் பூட்டைத்திறப்பது

பாடம் 8

அப்படி நடந்த கடைசி சம்பாஷனையில்தான் அவர்களை எருசலேமுக்குப் போய் காத்திருந்து பரிசுத்த ஆவியின் ஞானஸ்நானம் பெறாமல் அங்கிருந்து கடந்து செல்ல வேண்டாம் என்று அவர் சொன்னார்.

அப்போஸ்தலர் 1:4-5: அன்றியும், அவர் அவர்களுடனே கூடிவந்திருக்கும்போது, அவர்களை நோக்கி: யோவான் ஜலத்தினாலே ஞானஸ்நானங்கொடுத்தான்; நீங்கள் சில நாளுக்குள்ளே பரிசுத்த ஆவியினாலே ஞானஸ்நானம் பெறுவீர்கள். ஆகையால் நீங்கள் எருசலேமை விட்டுப் போகாமல் என்னிடத்தில் கேள்விப்பட்ட பிதாவின் வாக்குத்தத்தம் நிறைவேறக் காத்திருங்கள் என்று கட்டளையிட்டார்.

III. ஆவியினாலே மறுபடியும் பிறப்பது.

A. சீஷர்கள் இயேசுவுக்கு கீழ்ப்படிகிறார்கள்

ஏறக்குறைய 120 சீஷர்கள் (11 அப்போஸ்தலர்கள் இயேசுவின் தாய் மற்றும் வேறு சீஷர்கள்) எருசலேமிலே இயேசு கட்டளையிட்டபடியால் கூடினார்கள்.

அப்போஸ்தலர் 1:12-15: அப்பொழுது அவர்கள் எருசலேமுக்குச் சமீபமாய் ஒரு ஓய்வுநாள் பிரயாண தூரத்திலிருக்கிற ஒலிவமலை என்னப்பட்ட மலையிலிருந்து எருசலேமுக்குத் திரும்பிப்போனார்கள். 13. அவர்கள் அங்கே வந்தபோது மேல்வீட்டில் ஏறினார்கள்; அதில் பேதுருவும், யாக்கோபும், யோவானும், அந்திரேயாவும், பிலிப்பும், தோமாவும், பர்த்தொலொமேயும், மத்தேயும், அல்பேயுவின் குமாரனாகிய யாக்கோபும், செலோத்தே என்னப்பட்ட சீமோனும், யாக்கோபின் சகோதரனாகிய யூதாவும் தங்கியிருந்தார்கள். அங்கே இவர்களெல்லாரும், ஸ்திரீகளோடும் இயேசுவின் தாயாகிய மரியாளோடும், அவருடைய சகோதரரோடுங்கூட ஒருமனப்பட்டு, ஜெபத்திலும் வேண்டுகலிலும் தரித்திருந்தார்கள். அந்நாட்களிலே, சீஷர்களில் ஏறக்குறைய நூற்றிருபதுபேர் கூடியிருந்தபோது, அவர்கள் நடுவிலே பேதுரு எழுந்து நின்று:

B. அவருடைய ஜனங்களுடைய விசுவாசத்தையும் கீழ்ப்படிதலையும் அவர் கனம் பண்ணுகிறார்.

தேவனுக்கு கீழ்ப்படிந்ததின் நிமித்தம் அவருடைய ஆவியினால் அவர்களை நிரப்புகிறார்.

வேதாகமத்தின் பூட்டைத்திறப்பது

பாடம் 8

அப்போஸ்தலர் 2:1-4: பெந்தெகொஸ்தே என்னும் நாள் வந்தபோது, அவர்களெல்லாரும் ஒருமனப்பட்டு ஓரிடத்திலே வந்திருந்தார்கள். 2. அப்பொழுது பலத்த காற்று அடிக்கிற முழக்கம் போல, வானத்திலிருந்து சடிதியாய் ஒரு முழக்கமுண்டாகி, அவர்கள் உட்கார்ந்திருந்த வீடு முழுவதையும் நிரப்பிற்று. அல்லாமலும் அக்கினிமயமான நாவுகள்போலப் பிரிந்திருக்கும் நாவுகள் அவர்களுக்குக் காணப்பட்டு அவர்கள் ஒவ்வொருவர்மேலும் வந்து அமர்ந்தது. அவர்களெல்லாரும் பரிசுத்த ஆவியினாலே நிரப்பப்பட்டு, ஆவியானவர் தங்களுக்குத் தந்தருளின வரத்தின்படியே வெவ்வேறு பாஷைகளிலே பேசத்தொடங்கினார்கள்.

கேள்வி :120 சீஷர்களிலே எத்தனைப்பேர்கள் நிரப்பப்பட்டார்கள்?

கேள்வி : அந்நிய நாவுகளினால் பேசக்கூடிய திறமையை சீஷர்களுக்கு யார் கொடுத்தார்?

கேள்வி : பரிசுத்த ஆவியால் நிறைவுப் பெறும்போது சீஷர்களிடத்திலிருந்து வந்த முதலாவது அத்தாட்சியின் சப்தம் எது?



சாவி # 6

திரளான மக்கள் பரிசுத்த ஆவியின் நிறைவுதலைப் பெற்றுக் கொண்ட சீஷர்களை சூழ்ந்துக் கொண்டு கேள்விகளைக் கேட்க ஆரம்பித்தார்கள்.

அப்போஸ்தலர் 2:5-17: வானத்தின் கீழிருக்கிற சகல தேசத்தாரிலுமிருந்துவந்த தேவபக்தியுள்ள யூதர்கள் அப்பொழுது எருசலேமிலே வாசம்பண்ணினார்கள். அந்தச் சப்தம் உண்டானபோது, திரளான ஜனங்கள் கூடிவந்து, தங்கள் தங்கள் பாஷையிலே அவர்கள் பேசுகிறதை அவரவர்கள் கேட்டபடியினாலே கலக்கமடைந்தார்கள். எல்லாரும் பிரமித்து ஆச்சரியப்பட்டு, ஒருவரையொருவர் பார்த்து: இதோ, பேசுகிற இவர்களெல்லாரும் கலிலேயரல்லவா? அப்படியிருக்க நம்மில் அவரவர்களுடைய

வேதாகமத்தின் பூட்டைத்திறப்பது

பாடம் 8

ஜென்மபாஷைகளிலே இவர்கள் பேசக் கேட்கிறோமே, இதெப்படி? பார்த்தரும், மேதரும், எலாமீத்தரும், மெசொப்பொத்தாமியா, யூதேயா, கப்பத்தோக்கியா, பொந்து, ஆசியா, பிரிகியா, பம்பிலியா, எகிப்து என்னும் தேசத்தார்களும், சிரேனே பட்டணத்தைச் சுற்றியிருக்கிற லிபியாவின் திசைகளிலே குடியிருக்கிறவர்களும், இங்கே சஞ்சரிக்கிற ரோமாபுரியாரும், யூதரும், யூதமார்க்கத்தமைந்தவர்களும், கிரேத்தரும், அரபியருமாகிய நாம் நம்முடைய பாஷைகளிலே இவர்கள் தேவனுடைய மகத்துவங்களைப் பேசக்கேட்கிறோமே என்றார்கள். எல்லாரும் பிரமித்துச் சந்தேகப்பட்டு, இதென்னமாய் முடியுமோ என்று ஒருவரோடொருவர் சொல்லிக்கொண்டார்கள். ற்றவர்களோ: இவர்கள் மதுபானத்தினால் நிறைந்திருக்கிறார்களென்று பரியாசம்பண்ணினார்கள். அப்பொழுது பேதுரு பதினொருவரோடுங்கூட நின்று, அவர்களை நோக்கி: உரத்த சத்தமாய்: யூதர்களே, எருசலேமில் வாசம்பண்ணுகிற ஜனங்களே, நீங்களெல்லாரும் றிந்துகொள்வீர்களாக, என் வார்த்தைகளுக்குச் செவிகொடுங்கள். நீங்கள் நினைக்கிறபடி இவர்கள் வெறிகொண்டவர்களல்ல, பொழுது விடிந்து மூன்றாம் மணி வேளையாயிருக்கிறதே. தீர்க்கதரிசியாகிய யோவேலினால் உரைக்கப்பட்டபடியே இது நடந்தேறுகிறது. கடைசிநாட்களில் நான் மாம்சமான யாவர்மேலும் என் ஆவியை ஊற்றுவேன், அப்பொழுது உங்கள் குமாரரும் உங்கள் குமாரத்திகளும் தீர்க்கதரிசனஞ்சொல்லுவார்கள்; உங்கள் வாலிபர் தரிசனங்களை அடைவார்கள்; உங்கள் மூப்பர் சொப்பனங்களைக் காண்பார்கள்;

வானத்திற்கு கீழேயிருந்த ஒவ்வொரு தேசத்திலிருந்து கூடின திரளானக் கூட்டம் சில காரியங்களைக் கவனித்தது. கலிலேயர்கள் அவர்களுக்குத் தெரியாத பாஷைகளினாலே பேசிக் கொண்டிருந்தார்கள் ஆனால் திரளான கூட்டத்தில் உள்ளவர்களோ அந்த பாஷையை அறிந்திருந்தார்கள். அவர்களுடைய சொந்த தேசங்களில் இந்த பாஷைகள் பேசப்பட்டதால் திரளான கூட்டம் இந்த பாஷைகளை பேச இயலிற்று.

பேதுரு பிரசங்கித்துக் கொண்டே இருந்தான். இயேசுவை சிலுவையில் அறைந்தவர்கள் நீங்கள் தான் என்று அவன் அவர்களிடத்திலே சொன்னான். அவர்கள் இருதயத்திலே வெட்டப் பட்டவர்களாக நாங்கள் என்ன செய்ய வேண்டுமென்று பேதுருவினிடத்திலே கேட்டார்கள். அப்பொழுது அப்போஸ்தலன் ஆகிய பேதுரு தேவனுடைய இராஜியத்தில் பிரவேசிப்பதற்கான சாஸிகளைப் பெற்றுக் கொண்டவன் (மத்தேயு 16:19) அவர்களைப் பார்த்து இதைச் செய்ய வேண்டுமென்று சொன்னான்.

அப்போஸ்தலர் 2:37-39: இதை அவர்கள் கேட்டபொழுது, இருதயத்திலே குத்தப்பட்டவர்களாகி, பேதுருவையும் மற்ற அப்போஸ்தலரையும் பார்த்து: சகோதரரே, நாங்கள் என்ன செய்யவேண்டும் என்றார்கள்.

பேதுரு அவர்களை நோக்கி: நீங்கள் மனந்திரும்பி, ஒவ்வொருவரும் பாவமன்னிப்புக்கென்று இயேசுகிறிஸ்துவின் நாமத்தினாலே ஞானஸ்நானம் பெற்றுக்கொள்ளுங்கள், அப்பொழுது பரிசுத்த ஆவியின் வரத்தைப் பெறுவீர்கள். வாக்குத்தத்தமானது உங்களுக்கும், உங்கள் பிள்ளைகளுக்கும்,

வேதாகமத்தின் பூட்டைத்திறப்பது

பாடம் 8

நம்முடைய தேவனாகிய கர்த்தர் வரவழைக்கும் தூரத்திலுள்ள யாவருக்கும் உண்டாயிருக்கிறது என்று சொல்லி;

C. பரிசுத்த ஆவியை பெறும் பொழுது உண்டாகும் அடையாளத்தைப் புரிந்து கொள்வது மிக முக்கியம்.

செய்தியை விசுவாசிப்பதும் ஆவியைப் பெற்றுக் கொள்வதும் இரண்டு வகையான வித்யாசங்களான அனுபவங்கள் என்பதை வேதரீதியான சான்றோடு சொல்லலாம். ஒருவன் பரிசுத்த ஆவியால் நிரப்பப்பட்ட மாத்திரத்திலே அதை உறுதிப்படுத்த அந்திய பாஷைகளினால் பேசும் உடனடி வெளியரங்கமான அடையாளத்தைப் பெற்றுக் கொள்வார்கள்.

கீழ் வருகிற இரண்டு வேதப்பகுதிகளிலே விசுவாசத்தின் ஞானஸ்நானம் பெற்ற சில ஜனக்கூட்டங்களை நாம் காணலாம் ஆனால் இவர்கள் பரிசுத்த ஆவியைப் பெறவில்லை பிறகுதான் பெற்றார்கள். விசுவாசிப்பது ஞானஸ்நானம் பெறுவது எல்லாம் தனிப்பட்ட அனுபவங்கள் என்பதை இது நிரூபிக்கிறது.

சுமாரியா:

அப்போஸ்தலர் 8:12:, 14-17:

தேவனுடைய ராஜ்யத்துக்கும் இயேசுகிறிஸ்துவினுடைய நாமத்துக்கும் ஏற்றவைகளைக்குறித்து, பிலிப்பு பிரசங்கித்ததை அவர்கள் விசுவாசித்தபோது, புருஷரும் ஸ்திரீகளும் ஞானஸ்நானம்பெற்றார்கள். சுமாரியர் தேவவசனத்தை ஏற்றுக்கொண்டதை எருசலேமிலுள்ள அப்போஸ்தலர்கள் கேள்விப்பட்டு, பேதுருவையும் யோவானையும் அவர்களிடத்திற்கு அனுப்பினார்கள். இவர்கள் வந்தபொழுது அவர்களிலொருவனும் பரிசுத்த ஆவியைப் பெறாமல் கர்த்தராகிய இயேசுவின் நாமத்தினாலே ஞானஸ்நானத்தை மாத்திரம் பெற்றிருந்தவர்களாகக் கண்டு, அவர்கள் பரிசுத்த ஆவியைப் பெற்றுக்கொள்ளும்படி அவர்களுக்காக ஜெபம்பண்ணி, அவர்கள்மேல் கைகளை வைத்தார்கள், அப்பொழுது அவர்கள் பரிசுத்த ஆவியைப் பெற்றார்கள்.

யோவானுடைய சீஷர்கள் எபேசு பட்டணம்

அப்போஸ்தலர் 19:1-6: அப்பொல்லோ என்பவன் கொரிந்து பட்டணத்திலே இருக்கையில், பவுல் மேடான தேசங்கள் வழியாய்ப் போய் எபேசுவுக்கு வந்தான்; அங்கே சில சீஷரைக் கண்டு: நீங்கள்

வேதாகமத்தின் பூட்டைத்திறப்பது

பாடம் 8

விசுவாசிகளானபோது, பரிசுத்த ஆவியைப் பெற்றீர்களா என்று கேட்டான். அதற்கு அவர்கள்: பரிசுத்த ஆவி உண்டென்பதை நாங்கள் கேள்விப்படவே இல்லை என்றார்கள். அப்பொழுது அவன்: அப்படியானால் நீங்கள் எந்த ஞானஸ்நானம் பெற்றீர்கள் என்றான். அதற்கு அவர்கள்: யோவான் கொடுத்த ஞானஸ்நானம் பெற்றோம் என்றார்கள். அப்பொழுது பவுல்: யோவான் தனக்குப்பின் வருகிறவராகிய கிறிஸ்து இயேசுவில் விசுவாசிகளாயிருக்கவேண்டும் என்று ஜனங்களுக்குச் சொல்லி, மனந்திரும்புதலுக்கு ஏற்ற ஞானஸ்நானத்தைக் கொடுத்தானே என்றான். அதைக் கேட்டபோது அவர்கள்: கர்த்தராகிய இயேசுவின் நாமத்தினாலே ஞானஸ்நானம் பெற்றார்கள். அல்லாமலும் பவுல் அவர்கள்மேல் கைகளை வைத்தபோது, பரிசுத்தாவி அவர்கள்மேல் வந்தார்; அப்பொழுது அவர்கள் அந்நியபாஷைகளைப் பேசித் தீர்க்கதரிசனஞ் சொன்னார்கள்.

விசுவாசிகளைப்போல் இருந்த சில மனுஷர்களைப் பவுல் பார்த்து அவர்கள் பரிசுத்த ஆவியின் நிறைவை பெற்றிருக்கிறார்களா என்று பவுல் கேட்டான். அவர்கள் பெறவில்லை என்பதை பின்பு கண்டடைந்தான் அவர்களுக்கு இயேசுவை பிரசங்கித்து மறுபடியுமாக இயேசுவின் நாமத்தினால் ஞானஸ்நானம் கொடுத்தான். ஞானஸ்நானத்திற்கு பிறகு பவுல் அவர்கள் மேல் கரங்களை வைத்த போது அவர்களுக்கு பரிசுத்த ஆவியின் நிறைவைப் பெற்று வேறுபாஷையில் பேசினார்கள். ஆகையால் இந்த இரண்டு சாட்சிகளின் மூலம் (பாடம் 1, 2 அல்லது 3 சாட்சிகளின் வாயிலாக வார்த்தை நிரூபிக்கப்படும் 2 கொரிந்தியர் 13:1) பரிசுத்த ஆவியின் ஞானஸ்நானம் பெறும் பொழுது அந்திய பாஷைகளிலே பேசுவார்கள் என்பதை நாம் பார்க்கலாம். இது மானசீனமாக செய்தியை விசுவாசிப்பதின் மூலம் நடக்காது.

D. பரிசுத்த ஆவியால் நிரப்பப்பட்டோம் என்பதற்கான வேதரீதியான ஒரேமாதிரியான அடையாளம் அந்திய பாஷைகளினால் வேசுவது.

அந்திய பாஷைகளினால் பேசி அடையாளங்கள் பின் தொடருகிறவன் தான் உண்மையான விசுவாசி என்று வேதத்திலே விளக்கப் பட்டிருக்கிறது.

மாற்கு 16:16-17: ஏரோது அதைக்கேட்டபொழுது: அவன் நான் சிரச்சேதம் பண்ணின யோவான்தான்; அவன் மரித்தோரிலிருந்து எழுந்தான் என்றான். ஏரோது தன் சகோதரனாகிய பிலிப்புவின் மனைவி ஏரோதியானைத் தனக்கு மனைவியாக்கிக்கொண்டபோது,

1. யூதர்கள் முதலாவது ஆவியைப் பெற்றுக் கொண்டார்கள்.

வேதாகமத்தின் பூட்டைத்திறப்பது

பாடம் 8

அப்போஸ்தலர் 2:4: அவர்களெல்லாரும் பரிசுத்த ஆவியினாலே நிரப்பப்பட்டு, ஆவியானவர் தங்களுக்குத் தந்தருளின வரத்தின்படியே வெவ்வேறு பாஷைகளிலே பேசத்தொடங்கினார்கள்.

2. ஆவியைப் பெற்றுக் கொண்ட முதல் புறஜாதிகள் பெந்தெகொஸ்தே என்ற நாளின் 7 ஆண்டுகளுக்குப்பிறகு.

அப்போஸ்தலர் 10:44-46: இந்த வார்த்தைகளைப் பேதுரு பேசுகொண்டிருக்கையில் வசனத்தைக்கேட்டவர்கள் யாவர்மேலும் பரிசுத்த ஆவியானவர் இறங்கினார். அவர்கள் பல பாஷைகளைப் பேசுகிறதையும் தேவனைப் புகழுகிறதையும், பேதுருவோடே கூட வந்திருந்த விருத்தசேதனமுள்ள விசுவாசிகள் கேட்கும்போது, பரிசுத்த ஆவியின் வரம் புறஜாதிகள்மேலும் பொழிந்தருளப்பட்டதைக்குறித்துப் பிரமித்தார்கள்.

3. எபேசு பட்டணத்திலிருந்த யோவானின் சீஷர்கள் சபையின் பிறப்பின் 23 ஆண்டுகளுக்குப் பிறகு பவுல் சில விசுவாசிகளை சந்தித்தான். பரிசுத்த ஆவி அவர்களிடத்தில் வந்த பொழுது என்ன நேரிற்று ?

அப்போஸ்தலர் 19:5-7: அதைக் கேட்டபோது அவர்கள்: கர்த்தராகிய இயேசுவின் நாமத்தினாலே ஞானஸ்நானம் பெற்றார்கள். அல்லாமலும் பவுல் அவர்கள்மேல் கைகளை வைத்தபோது, பரிசுத்தாவி அவர்கள்மேல் வந்தார்; அப்பொழுது அவர்கள் அந்நியபாஷைகளைப் பேசித் தீர்க்கதரிசனஞ் சொன்னார்கள். அந்த மனுஷரெல்லாரும் ஏறக்குறையப் பன்னிரண்டுபேராயிருந்தார்கள்.

IV. தேவன் நாவுகளை ஏன் தெரிந்தெடுத்தார்?

A. தேவன் ஒருவரே அரசாளுகிறார்

உதவி இல்லாமல் அவர் தனித்து ஆளுகிறார். ஒருவரோடும் கலந்துக் கொள்ளாமல் அவரால் பகுத்தறியாமல் செயல்படமுடியும்.

ஏசாயா 40:13-14: கர்த்தருடைய ஆவியை அளவிட்டு, அவருக்கு ஆலோசனைக்காரனாயிருந்து, அவருக்குப் போதித்தவன் யார்? தமக்கு அறிவை உணர்த்தவும், தம்மை நியாயவழியிலே உபதேசிக்கவும் தமக்கு ஞானத்தைக் கற்றுக்கொடுக்கவும், தமக்கு விவேகத்தின்வழியை அறிவிக்கவும், அவர் யாரோடே ஆலோசனைபண்ணினார்?

B. நாவு இருதயத்தை வெளிப்படுத்தும்

வேதாகமத்தின் பூட்டைத்திறப்பது

பாடம் 8

மனுஷனின் நாவு அவனுடைய ஆவிக்குரிய நிலையை வெளிப்படுத்தும் என்பதினால் கர்த்தர் நாவுகளிலே பேசுவதை தெரிந்தெடுத்தார் இருதயத்திற்குள்ளாக என்ன நடக்கிறது என்பதை நாவு வெளிப்படுத்தும்

மத்தேயு 12:34: விரியன் பாம்புக் குட்டிகளே, நீங்கள் பொல்லாதவர்களாயிருக்க, நலமானவைகளை எப்படி பேசுவீர்கள்? இருதயத்தின் நிறைவினால் வாய் பேசும்.

C. ஆண்களாலும் பெண்களாலும் நாலைக் கட்டுப்படுத்த முடியாது

நாவின் மேல் அதிகாரம் இல்லாமல் போனதின் காரணத்தை கீழ் கொடுக்கப்பட்டுள்ள வேதப்பகுதியில் பார்க்கலாம்.
யாக்கோபு 3:3-8: பாருங்கள், குதிரைகள் நமக்குக் கீழ்ப்படியும்படிக்கு அவைகளின் வாய்களில் கடிவாளம்போட்டு, அவைகளுடைய முழுச்சரீரத்தையும் திருப்பி நடத்துகிறோம்.
கப்பல்களையும் பாருங்கள், அவைகள் மகா பெரியவைகளாயிருந்தாலும், கடுங்காற்றுகளால் அடிபட்டாலும், அவைகளை நடத்துகிறவன் போகும்படி யோசிக்கும் இடம் எதுவோ அவ்விடத்திற்கு நேராக மிகவும் சிறிதான சுக்கானாலே திருப்பப்படும். அப்படியே, நாவானதும் சிறிய அவயவமாயிருந்தும் பெருமையானவைகளைப் பேசும். பாருங்கள், சிறிய நெருப்பு எவ்வளவு பெரிய காட்டைக் கொளுத்திவிடுகிறது! நாவும் நெருப்புத்தான், அது அநீதி நிறைந்த உலகம்; நம்முடைய அவயவங்களில் நாவானது முழுச்சரீரத்தையும் கறைப்படுத்தி, ஆயுள் சக்கரத்தைக் கொளுத்திவிடுகிறதாயும், நரக அக்கினியினால் கொளுத்தப்படுகிறதாயும் இருக்கிறது! சகலவிதமான மிருகங்கள், பறவைகள், ஊரும்பிராணிகள், நீர்வாழும் ஜெந்துக்கள் ஆகிய இவைகளின் சபாவம் மனுஷசபாவத்தால் அடக்கப்படும், அடக்கப்பட்டதுமுண்டு. நாலை அடக்க ஒரு மனுஷனாலும் கூடாது; அது அடங்காத பொல்லாங்குள்ளதும் சாவுக்கேதுவான விஷம் நிறைந்ததுமாயிருக்கிறது.

பரிசுத்த ஆவியின் ஈவைப் பெறுவதற்கு முன்பதாக ஜனங்கள் தங்களுடைய வாழ்க்கையையும் இருதயத்தையும் முழுமையாக தேவனிடத்திலே ஒப்புக்கொடுத்து மனந்திரும்ப வேண்டும். ஒருவன் ஜெபத்தில் முழுமையாக தேவனிடத்தில் ஒப்புக்கொடுக்கும் போது அந்த தருணத்தில் இயேசு அவருடைய ஆவியினால் அந்த நபரை நிரப்பி அறியாத நாவுகளினால் அவர் பேசுவார்.

நாவுகளினாலே பேசுவது ஒரு வெளியரங்கமான பார்க்கக்கூடிய ஒரேமாதிரியான அடையாளம்.. நம் பாவங்களுக்கு முக்கியமான வழி பேசுவதுதான் மூளை பேச்சைக் கட்டுப்படுத்துகிறது சுய நினைவு மற்றும் பகுத்தறிவின் மையத்தை

வேதாகமத்தின் பூட்டைத்திறப்பது

பாடம் 8

தேவன் கட்டுக்குள் கொண்டிருக்கிறார் என்பதை நாவுகளினால் பேசுவது வெளிப்படுத்துகிறது.

D. நமக்கு ஒரு ஜெப மொழி தேவை.

பரிசுத்த ஆவி ஜெபிப்பதற்கு நமக்கு உதவி செய்கிறது

ரோமர் 8:26 அந்தப்படியே ஆவியானவரும் நமது பலவீனங்களில் நமக்கு உதவிசெய்கிறார். நாம் ஏற்றபடி வேண்டிக்கொள்ள வேண்டியதின்தென்று அறியாமலிருக்கிறபடியால், ஆவியானவர்தாமே வாக்குக்கடங்காத பெருமூச்சுகளோடு நமக்காக வேண்டுகல்செய்கிறார்.

எபேசியர் 6:18: எந்தச் சமயத்திலும் சகலவிதமான வேண்டுகலோடும் விண்ணப்பத்தோடும் ஆவியினாலே ஜெபம்பண்ணி, அதன்பொருட்டு மிகுந்த மனஉறுதியோடும் சகல பரிசுத்தவான்களுக்காகவும் பண்ணும் வேண்டுகலோடும் விழித்துக்கொண்டிருங்கள்.

நாம் நாவுகளினாலே ஜெபிக்கும் போது ஆவியிலே ஜெபிக்கிறோம்

1 கொரிந்தியர் 14:14-15: என்னத்தினாலெனில், நான் அந்நியபாஷையிலே விண்ணப்பம்பண்ணினால் என் ஆவி விண்ணப்பம்பண்ணுமேயன்றி, என் கருத்து பயனற்றதாயிருக்கும். இப்படியிருக்க செய்யவேண்டுவதென்ன? நான் ஆவியோடும் விண்ணப்பம்பண்ணுவேன், கருத்தோடும் விண்ணப்பம்பண்ணுவேன்; நான் ஆவியோடும் பாடுவேன், கருத்தோடும் பாடுவேன்.

V. கார்த்தருடைய ஆவியின் நிரப்புதலினால் பெற்றுப் கொள்ளும் நேரடியான அனுகூலங்கள்

A. நாம் கிறிஸ்துவினுடையவர்கள் என்று அது நம்மை குறிக்கின்றது

பரிசுத்த ஆவி இருப்பது தேவை. அது இல்லாவிட்டால் நாம் கிறிஸ்துவினுடையவர்கள் அல்ல

ரோமர் 8:9: தேவனுடைய ஆவி உங்களில் வாசமாயிருந்தால், நீங்கள் மாம்சத்துக்குட்பட்டவர்களாயிராமல் ஆவிக்குட்பட்டவர்களாயிருப்பீர்கள். கிறிஸ்துவின் ஆவியில்லாதவன் அவருடையவனல்ல.

B. பரிசுத்த ஆவியோடு சமாதானம் சந்தோஷம் அன்பு என்று பல நன்மைகள் வரும்

வேதாகமத்தின் பூட்டைத்திறப்பது

பாடம் 8

கலாத்தியர் 5:22-23: ஆவியின் கனியோ, அன்பு, சந்தோஷம், சமாதானம், நீடியபொறுமை, தயவு, நற்குணம், விசுவாசம், சாந்தம், இச்சையடக்கம்; இப்படிப்பட்டவைகளுக்கு விரோதமான பிரமாணம் ஒன்றுமில்லை.

ரோமர் 14:17: நம்மில் ஒருவனும் தனக்கென்று பிழைக்கிறதில்லை, ஒருவனும் தனக்கென்று மரிக்கிறதில்லை

C. தேவனுடைய காரியங்களை பரிசுத்த ஆவி நமக்கு போதிக்கும்

நாம் பரிசுத்த ஆவியைப் பெறும் போது அவர்களுக்கு போதகராகவும் வழிகாட்டியாகவும் இருக்கிறார்.

யோவான் 14:26: என் நாமத்தினாலே பிதா அனுப்பப்போகிற பரிசுத்த ஆவியாகிய தேற்றரவாளனே எல்லாவற்றையும் உங்களுக்குப் போதித்து, நான் உங்களுக்குச் சொன்ன எல்லாவற்றையும் உங்களுக்கு நினைப்பூட்டுவார்.

யோவான் 16:13: சத்திய ஆவியாகிய அவர் வரும்போது, சகல சத்தியத்திற்குள்ளும் உங்களை நடத்துவார்; அவர் தம்முடைய சுயமாய்ப் பேசாமல், தாம் கேள்விப்பட்டவைகள் யாவையுஞ்சொல்லி, வரப்போகிற காரியங்களை உங்களுக்கு அறிவிப்பார்.

D. தேவன் மேல் வைத்திருக்கிற நம் விசுவாசம் பெலத்தில் பெருகும்

யூதா 20 நீங்களோ பிரியமானவர்களே, உங்கள் மகா பரிசுத்தமான விசுவாசத்தின்மேல் உங்களை உறுதிப்படுத்திக்கொண்டு, பரிசுத்த ஆவிக்குள் ஜெபம்பண்ணி,

E. தேவனுடைய ஆவியின் மற்றவரங்களுக்கு கதவு திறக்கப்படும்

(1 கொரிந்தியர் 12&14 அதிகாரங்கள்)

F. சத்துருவின் மேல் நமக்கு அதிகாரத்தைக் கொடுக்கிறது

1 யோவான் 4:4 பிள்ளைகளே, நீங்கள் தேவனாலுண்டாயிருந்து, அவர்களை ஜெயித்தீர்கள்; ஏனெனில் உலகத்திலிருக்கிறவனிலும் உங்களிலிருக்கிறவர் பெரியவர்.

வேதாகமத்தின் பூட்டைத்திறப்பது

பாடம் 8

ஏசாயா 59:19 அப்பொழுது சூரியன் அஸ்தமிக்குந்திசைதொடங்கி கர்த்தரின் நாமத்துக்கும், சூரியன் உதிக்குந்திசைதொடங்கி அவருடைய மகிமைக்கும் பயப்படுவார்கள்; வெள்ளம்போல் சத்துருவரும்போது, கர்த்தருடைய ஆவியானவர் அவனுக்கு விரோதமாய்க் கொடியேற்றுவார்.

G. கிறிஸ்துவின் சாட்சிகளாய் இருக்க பரிசுத்த ஆவி நம்மை பெலப்படுத்துகிறது.

அப்போஸ்தலர் 1:18 அந்தத்தின் கூலியினால் அவன் ஒருநிலத்தைச் சம்பாதித்து, தலைகீழாக விழுந்தான்; அவன் வயிறு வெடித்து, குடல்களெல்லாம் சரிந்துபோயிற்று.

அப்போஸ்தலர் 4:31 அவர்கள் ஜெபம்பண்ணினபோது, அவர்கள் கூடியிருந்த இடம் அசைந்தது. அவர்களெல்லாரும் பரிசுத்த ஆவியினால் நிரப்பப்பட்டு, தேவவசனத்தைத் தைரியமாய்ச் சொன்னார்கள்.

VI. கடைசியாக அந்தியபாஷைகளை பேசுகிற ஒருவனையும் தடைசெய்யாதிருக்க வேண்டும் என்று வேதம் கூறுகிறது.

1 கொரிந்தியர் 14:37-39 ஒருவன் தன்னைத் தீர்க்கதரிசியென்றாவது, ஆவியைப் பெற்றவனென்றாவது எண்ணினால், நான் உங்களுக்கு எழுதுகிறவைகள் கர்த்தருடைய கற்பனைகளென்று அவன் ஒத்துக்கொள்ளக்கடவன். ஒருவன் அறியாதவனாயிருந்தால், அவன் அறியாதவனாயிருக்கட்டும். இப்படியிருக்க, சகோதரரே, தீர்க்கதரிசனஞ்சொல்ல நாடுங்கள், அந்நிய பாஷைகளைப் பேசுகிறதற்கும் தடைபண்ணாதிருங்கள்.

அந்நிய நாவுகளினால் பேசுகிற ஒருவனையும் தடைசெய்யாதிருக்க வேண்டும் என்று அப்போஸ்தலனாகிய பவுல் கொரிந்து சபைக்கு போதித்தார்.

VII. பரிசுத்த ஆவியை யார்வேண்டுமானாலும் எப்பொழுது வேண்டுமானாலும் எங்கு வேண்டுமானாலும் பெற்றுக் கொள்ளலாம்

அப்போஸ்தலர் 2:39: வாக்குத்தத்தமானது உங்களுக்கும், உங்கள் பிள்ளைகளுக்கும், நம்முடைய தேவனாகிய கர்த்தர் வரவழைக்கும் தூரத்திலுள்ள யாவருக்கும் உண்டாயிருக்கிறது என்று சொல்லி;

வேதாகமத்தின் பூட்டைத்திறப்பது

பாடம் 8

லூக்கா 11:9-13: மேலும் நான் உங்களுக்குச் சொல்லுகிறதாவது: கேளுங்கள், அப்பொழுது உங்களுக்குக் கொடுக்கப்படும்; தேடுங்கள், அப்பொழுது கண்டடைவீர்கள்; தட்டுங்கள், அப்பொழுது உங்களுக்குத் திறக்கப்படும். ஏனென்றால், கேட்கிறவன் எவனும் பெற்றுக்கொள்ளுகிறான்; தேடுகிறவன் கண்டடைகிறான்; தட்டுகிறவனுக்குத் திறக்கப்படும். உங்களில் தகப்பனாயிருக்கிற ஒருவனிடத்தில் மகன் அப்பங்கேட்டால், அவனுக்குக் கல்லைக் கொடுப்பானா? மீனைக்கேட்டால் மீனுக்குப் பதிலாய்ப் பாம்பைக் கொடுப்பானா? அல்லது முட்டையைக் கேட்டால், அவனுக்குத் தேளைக் கொடுப்பானா? பொல்லாதவர்களாகிய நீங்கள் உங்கள் பிள்ளைகளுக்கு நல்ல ஈவுகளைக் கொடுக்க அறிந்திருக்கும்போது, பரம பிதாவானவர் தம்மிடத்தில் வேண்டிக்கொள்ளுகிறவர்களுக்குப் பரிசுத்த ஆவியைக் கொடுப்பது அதிக நிச்சயம் அல்லவா என்றார்.

அந்நிய நாவுகள் உண்மையல்ல என்று சிலர் சொல்லுவார்கள்

-இது மிகவும் தாமதம்

அனுபவம் பொய் சொல்லாது



சாவி # 7

புதிய உடன்பாடு ஆவியின் ஞானஸ்நானம் மூலம் உண்டாகும் புதிய பிறப்பின் அனுபவத்தோடு வரும் என்பதை வேதம் வெளிப்படுத்துகிறது. ஜனங்கள் முதலாவது பரிசுத்த ஆவியை பெறும் போது அந்நிய பாஷைகளினால் பேசினார்கள் என்பது தீர்க்கதரிசியாகிய யோவேலினால் தீர்க்கதரிசனம் உரைக்கப்பட்ட அடையாளம் என்பதை அப்போஸ்தலனாகிய பேதுரு கண்டுகொண்டான். இந்த அடையாளம் பூதர்களுக்கும் புற மதஸ்தருக்கும் கொடுக்கப்பட்டது. புதிய ஏற்பாட்டில் உள்ள ஒரே சரித்திர புஸ்தகமான அப்போஸ்தலர்கள் நடபடிகைகளில் கொடுக்கப்பட்ட ஒரே விதமான அடையாளமாக இது இருந்தது. இந்த புஸ்தகத்திலேதான் ஜனங்கள் இரட்சிக்கப்பட்டார்கள்.

அடுத்தப்பாடம் - பாடம் 9